



Мавлид ан-Наби провела у себя дома долгожительницу г. Уфы Хадиджа Султангареева. Бабушке Хадидже, которую окружающие ласково называют эни (мама), в апреле исполнится 104 года. Несмотря на свой почтенный возраст, она не захотела остаться в стороне от празднеств, которые принято проводить в этот благословенный месяц. 23 февраля дети и внуки, друзья и близкие собрались вместе, чтобы послушать Коран, почитать салаваты и мунаджаты, прославляющие Всевышнего и пророка.

- Я прожила долгую и трудную жизнь, - рассказала правоверная мусульманка. Мне довелось испытать много горя и трудностей. Я видела войну, голод, разруху. Всю жизнь проработала в колхозе, трудилась денно и нощно, не покладая рук. Оставшись в раннем детстве сиротой, не познала материнской ласки. Своим семерым братьям и сестрам сама стала вместо матери. Но, несмотря на все трудности, Вера никогда не покидала меня. Поэтому не роптала, принимала все удары судьбы и невзгоды смиренно. Всевышний Аллах не оставил меня. Наградил прекрасными детьми, внуками и правнуками, а они у меня золотые, самые лучшие. Аллах дал мне долголетие, чтобы я могла увидеть свою семью в счастье и благополучии и воздала Ему хвалу за все благости и испытания, которые Он мне дал.

Моя дочь Таслима ухаживает за мной, как за ребенком, ни в чем не отказывает. Даже недавно по моей просьбе пригласила к нам домой муфтия Талгата Таджутдина. Он, несмотря на занятость, приехал, прочитал вместе со мной намаз, суры из Корана. Мы с ним сделали дуа, я молилась за него, а он - за меня, а потом вместе пили чай. Так осуществилась моя мечта встретиться с многоуважаемым хазратом.

Дети рассказали что, когда Хадидже исполнилось сто лет, она заболела и слегла. Родные подумали, что пришло время мусульманке, уже пожившей на этом свете, отойти в мир иной. Пригласили муллу и прочитали семикратную молитву «Йа-син». Молитва вернула глубоко верующую женщину к жизни. Вскоре она встала на ноги.

И по сей день бабушка Хадиджа не выпускает из рук Священный Коран, перечитывая при помощи лупы любимые ею суры. Она верит в то, что со своими родными и близкими она всегда будет рядом, и после смерти будет ждать их в раю.